

నేడు ఖమ్మం జిల్లాకు జననేత కేసీఆర్

- వైరా, మధిర నియోజకవర్గాల్లో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు
- నెల రోజుల వ్యవధిలోనే ఉమ్మడి జిల్లాకు ఐదోసారి అధినేత

ఖమ్మం, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ, ప్రతి నిధి): బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంగళవారం ఖమ్మం జిల్లాలోని మధిర, వైరా నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించనున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొననున్నారు. మధ్య పూం ఒంటి గంటకు మధిరలోని ఆత్మార్థుల క్రాస్ రోడ్డు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సభలో బీఆర్ఎస్ మధిర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి లింగాల కమలరాజు విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ప్రసంగిస్తారు. అనంతరం హెలికాప్టర్ ద్వారా వైరాకు చేరుకొని అక్కడి సభలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బానోతు మదన్లాల విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ప్రసంగిస్తారు. అక్టోబర్ 27 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఖమ్మం జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ అధినేత ఏడు నియోజకవర్గాల్లో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ ఆశీర్వాద సభలకు ప్రతి చోటా అనూహ్య స్పందన అభిసౌంది. దీంతో ఉమ్మడి జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో మరింత

జోష్ నెలకొంటోంది. ఇదే క్రమంలో వైరా, మధిర నియోజకవర్గాల్లో మంగళవారం ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం పాల్గొనుండడంతో ఉమ్మడి జిల్లాలో తొమ్మిది నియోజకవర్గాల్లో సభలు పూర్తయినట్లవుతోంది. పినపాక, భద్రాచలం నియోజకవర్గాలకు కలిపి బూర్లంపహాడి మండలంలో ఒకేవేట సభను నిర్వహించారు. కాగా, మధిర, వైరా సభల కోసం భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు, పార్టీ కార్యకర్తలు తరలివచ్చే అవకాశం ఉండడంతో పార్టీ నేతలు అందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. రాష్ట్ర రాజకీయ శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కూడా సోమవారం ఈ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. సభావేదికల ఏర్పాట్లను జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మధిర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి లింగాల కమలరాజు, వైరా నియోజకవర్గ అభ్యర్థి మదన్లాల, ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు పరిశీలించారు.



కేసీఆర్ ను మళ్లీ సీఎం చేద్దాం

పినపాక, నవంబర్ 20: పదేళ్లలో అద్భుత అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని అందించిన కేసీఆర్ ను మరోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేద్దామని ప్రభుత్వ విప్, పినపాక నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఎన్నికల్లో కూడా కారు గుర్తుకు ఓటే వస్తే కావాల్సినంత అభివృద్ధి జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికీ అనేక మాయమాటలు చెబుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు తగిన బుద్ధిచెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. పినపాక మండలాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసిన తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని, ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో తనకు అత్యధిక మెజార్టీ అందించాలని కోరారు. పినపాక మండలంలో సోమవారం పర్యటించిన ఆయన.. గోవిందాపురం, తోగ్గాడెం, గోపాలరావుపేట, పినపాక, సీతంపేట, నారాయణపురం,

- కారు గుర్తుకు ఓటిస్తేనే కావాల్సినంత అభివృద్ధి జరుగుతుంది
- మాయమాటలు చెప్పే కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ప్రజలు బుద్ధిచెప్పాలి
- పినపాక ప్రచారంలో విప్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు



సీతంపేటలో ప్రభుత్వ విప్ రేగాకు స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

బందగిరినగరం, బోటిగూడెం, మడతనకుంట్ల, భూపాలపట్నం, బయ్యారం, రావిగూడెం, ఎల్లిరెడ్డిపల్లి, పాతరెడ్డిపాలెం గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సంద

ర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గడిచిన ఐదేళ్లలో మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలోనూ బీటీ రోడ్లు, సీసీ రోడ్లు నిర్మించిన అన్నారు. అలాగే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మరోసారి అధికారంలోకి

ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వైపే..

ఇల్లెందు రూరల్, నవంబర్ 20: ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వైపే ఉన్నారని ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బానోతు హరిప్రియ నాయక్ స్పష్టం చేశారు. అందుకే ఎక్కడికెళ్లినా తనను అక్కణు చేరుకుంటున్నారని, తన ప్రచారానికి బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని అన్నారు. తాను ఏ గడపకు వెళ్లినా ఆ ఇంటి యజమానులు వారికి అందించిన ప్రభుత్వ పథకాల గురించి చెబుతున్నారని వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు ఎంత చేరువయ్యాయో, ఎంతలా ఆదుకున్నాయో అభిదారుల మాటలే రుజువు చేస్తున్నాయని అన్నారు. ఇల్లెందు మండలంలో సోమవారం పర్యటించిన ఆయన.. చల్లపముద్రం, రేపల్లెవాడ, సుడిమళ్ల, పూజెల్లి, మొండితోగు, విజయలక్ష్మీనగర్, తిలక్నగర్ పంచాయతీల్లో



బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి హరిప్రియకు హారతి ఇచ్చి స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే మారుమూల పల్లెలు కూడా అభివృద్ధి చెందాయని, ప్రతి పల్లెల్లోనూ, అంతర్గత వీధుల్లోనూ సీసీ రోడ్లు దర్భనమిస్తుండడమే ఇందుకు నిదర్శనమని అన్నారు. ఆయన గ్రామాలకు చెందిన మహిళలకు కూడా తనకు హారతులు పడుతూ ఇదే విషయాల గుర్తుచేస్తున్నారని వివరించారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం తాను శక్తి వంచన లేకుండా పనిచేశానని, గర్భిణిగా ఉండి కూడా అభివృద్ధి పనుల్లో భాగస్వామ్యమయ్యానని, ప్రజాక్షేత్రంలోనే ఉన్నానని అన్నారు. ఇల్లెందులో ఇటీవల జరిగిన మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోకు కూడా అపూర్వ స్పందన అభించిన అన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల నుంచి ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారని

కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే ఇంటింటికీ పథకాలు మళ్లీ బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే మరన్ని అభివృద్ధి పనులు: వనమా



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వనమా

పాల్వంచ రూరల్, నవంబర్ 20: కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటికీ సంక్షేమ పథకాలు అందాయని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి వనమా వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు అమలు చేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని స్పష్టం చేశారు. ఈ సారి జరిగే ఎన్నికల్లో కూడా మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గెలిస్తేనే మరన్ని అభివృద్ధి పనులు జరుగుతాయని తెల్పి చెప్పారు. పాల్వంచ మండలంలో సోమవారం పర్యటించిన ఆయన.. కిన్నెరసాని, యానంబైలు, కొడిపుంజలవారు, పుసుకుల, పుల్లాయిగూడెం

తదితర ప్రాంతాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. కారు గుర్తుకు ఓటియడం ద్వారానే మరింత అభివృద్ధి బాటలు వేసినట్లవుతుందని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు బరపటి వాసుదేవరావు, మడి సరస్వతి, ఎడవల్లి కృష్ణ, పూసల విశ్వనాథం, మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, సాధు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వనమా విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ లక్ష్మీదేవిపల్లి (ఎన్) గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. సోసైటీ వైస్ చైర్మన్ కనకేశ్, లక్ష్మీదేవిపల్లి ఉప సర్పంచ్ శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే ఏజెన్సీ అభివృద్ధి నియోజకవర్గాన్ని తీర్చిదిద్దాలి: బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు

దుమ్ముగూడెం, నవంబర్ 20: బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే ఏజెన్సీ గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు స్పష్టం చేశారు. ఈ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో స్థానికుడినైన తనను గెలిపిస్తే సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని తీర్చిదిద్దుతానని అన్నారు. ఇందుకోసం ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసిన తనకు అత్యధిక మెజార్టీ అందించాలని కోరారు. దుమ్ముగూడెం మండలంలో

కోయనర్సాపురం, రామచంద్రనిపేట, చెరుపల్లి గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తనను గెలిపిస్తే ఆ పథకాలన్నింటినీ తాను ఇక్కడి ప్రజలకు అందిస్తానని అన్నారు. అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ ఇటీవల ప్రకటించిన మ్యూనిసిపాలిటీలను కూడా ప్రజలకు వివరించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు అన్నెం సత్యనారాయణ మూర్తి, కణితి రామమూడు, అధికార జానీ సోమవారం పర్యటించిన ఆయన.. వీరాస్వామి పాల్గొన్నారు.



కోయనర్సాపురంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు

అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేశా..

- మరోసారి అవకాశమిస్తే 'పేట'ను మరింతగా తీర్చిదిద్దతా..
- చండ్రుగొండ మండల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా
- బీఆర్ఎస్ లోకి కురుమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ

చండ్రుగొండ, నవంబర్ 20: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అందించిన సహకారంతో అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేశానని స్థానిక ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ప్రజలు మరోసారి తనకు అవకాశమిస్తే నియోజకవర్గాన్ని మరింతగా తీర్చిదిద్దుతానని మాట ఇచ్చారు. చండ్రుగొండ మండలంలో సోమవారం పర్యటించిన ఆయన.. సీతాయిగూడెం, తిప్పనపల్లి, రేపల్లెవాడ, గానుగపాడు, తుంగారం పంచాయతీల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి గ్రామంలో ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఆయనకు బ్రహ్మరథం పట్టారు. పూలమాలలు, కోలాటాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామాల్లో జరిగిన ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో పోడు భూములకు పట్టాలు ఇవ్వడంతో పోడు వాటికి రైతుబంధును అందించిన ఘనత, రైతులకు రైతుబీమా కల్పించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కుతుందని స్పష్టం చేశారు. అనేక అభివృద్ధి పనులు చేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని జిల్లంచుకోలేకపోతున్న కాంగ్రెసుకు ప్రజలను ఓటు అడిగి అర్హత లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 30న

జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసిన తనకు అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు వగైలా పూజిత, భూకావ్య ప్రసాద్, దారా వెంకటేశ్వరరావు, సంగంపేట రావులు, కొణకండ వెంకటరెడ్డి, సయ్యద్ రసూల్, సత్తి నాగేశ్వరరావు, భూపతి రమేశ్, గాదె లింగాయ్య, లంకా విజయలక్ష్మి, సంకారామారావు, మేడా మోహన్ రావు, సూర వెంకటేశ్వరరావు, జడ వెంకయ్య, నల్లమోతు వెంకటనారాయణ, నరుకుళ్ల సత్యనారాయణ, ఇంజం మహేశ్, పాండ్ర అంజన్ రావు, చాపలమడుగు రామారాజు, చీడెళ్ల పవన్ కుమార్, ఓరుగంటి రాములు, ఉన్నం నాగరాజు, బరికల శ్రావణ్ కుమార్, భూపతి శ్రీనివాస రావు, మార్తి సత్యనారాయణ, గుగులోత్ తీర్తి తినివాసినా లోత్ రమేశ్, గుగులోత్ తీర్తి తినివాసినా లోత్, దడిగల మల్లెశ్, కళ్లం వెంకటేశ్వర, అంచ కృష్ణ, సుంకర రామారావు, అంచ సత్యనారాయణ, సయ్యద్ గవార్ మియా, బాద్షా, ఉగ్రం శ్రీను, భూకృ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



కురుమ సంఘం నేత రామకృష్ణను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మెచ్చా